

3月20日,河南省第五届“立体植树节” “把花草种在墙上”

活动地点:郑州晚报学府教育广场3楼楼顶



用一种新技术,很快就能“种”出一堵花墙,这种融美观、绿化、时尚于一体的新型栽种方式,你是不是很感兴趣,想不想学?那就带上花盆,来免费学习这种技能吧。您种的东西可带回家养殖。记住,3月20日上午10时,参加河南省第五届立体植树节活动,在郑州晚报学府教育广场3楼楼顶(工人路与陇海路交叉口向北300米路东),我们不见不散。
郑州晚报记者 唐善普

立体植树 教您把花草种在墙体上

和传统植树不同,立体植树是把花草种在墙体上。这种在城市建筑立面进行绿化早已成为一种新的环保植树方式,在国外和国内一些大城市已经开展得不错。相比之下,我省屋顶绿化率仅为1%左右,有很大的发展空间。

据河南希芳阁绿化工程股份有限公司工作人员介绍,立体植树是在建筑立面如屋顶、墙面等进行植绿,通过创新生态绿化景观设计,开辟更多绿化用地和绿色空间。这种绿化具有滞尘、缓解热岛效应、截留雨水、减少城市内涝、以解决

环境污染、PM2.5污染,改善城市环境,建设生态宜居城市,且立体绿化非常节省用地。在城市屋顶可栽植空间巨大,且成活率高,是植树节活动的重要形式之一。

届时,参加的学生等人员将亲身参与到这种立体植树活动,在技术人员带领下,体验参与植物及蔬菜种植,讲解植物的特性。

另外,为学生更好参与,学生可自带花盆,种上喜爱的花草,贴上标签,免费带回家养殖。在美化家庭的同时,让更多的人欣赏你的奇特作品,是不是特自豪啊?

20日 来参加河南省第五届立体植树节吧

为响应省住建厅以及省风景园林学会的号召,共青团河南省委、省住建厅、市园林局特联合相关单位、机构、学校等共同开展河南省第五届立体植树节活动,增加屋顶绿化的社会宣传效应,鼓励城市居民自觉绿化自家屋顶,以增加城市绿化面积。

2012年至2015年,我省先后4次举办立体植树节活动,成为全国第一个开展立体植树节活动的省份,受到了社会各界的普遍关注和广泛参与,直接带动了河南省尤其是郑州市屋顶与立体绿化的发展。

本次的活动主题是“发展屋顶绿化、提高城市景观”“绿化第五面、再造新绿城”。活动得到了河南省风景园林学会、河南省城科会屋顶与立体绿化工作委员会、河南希芳阁绿化工程股份有限公司、郑州晚报学府教育广场、郑州外国语学校、伊河路小学等大力支持。

“绿化还可以垂直进行。参加这次活动我可长了见识。”参加过上次立体植树活动的河南牧业经济学院大三学生小李至今记忆犹新。有兴趣的同学,3月20日来参加第五届立体植树节吧。



活动多多 好玩有趣长见识

记者了解到,当天的河南省第五届立体植树节活动既好玩有趣,还能学到知识长见识,非常适合孩子们参加。

另外,提醒您这些信息请看清:

- 1.活动时间:3月20日(周日)上午10时。
- 2.涂鸦、签名活动:10时至10点半,与会领导、学生代表、老师代表及家长代表一起,

在涂鸦墙上以“树”为主题绘画、签名留念。

3.种植活动:10时40分至12时。由技术人员教你“立体种花草”。

4.挂牌活动:11时50分,为“郑州外国语学校生物课堂实验基地”“伊河路小学生物课堂实验基地”挂牌揭幕。

5.未来活动:两校可以随时安排学生到基地开展活动。



热烈祝贺美少年艺术学校 强势入驻郑州晚报教育广场

郑州市民办教育先进单位
河南电视台十佳艺术培训机构
上海音乐学院艺术考级定点单位

对孩子艺术兴趣的培养越早越好!
“0”元抢报活动正在进行中!

学钢琴、小提琴、吉他
就来美少年艺校



抢报热线: 60289566 13598823133
地址: 工人路与颍河路东郑州晚报教育广场二楼



3月31日前享5折优惠!

国内首家动漫数学 郑州教学中心



寓教于乐
好成绩
更快乐

小升初、中高考 名校生源基地
愿为您的名校梦想保驾护航



地址: 晚报学府广场三楼东头
电话: 66762558 56631558
华山路校区: 中原路华山路口向南50米路西

关注当代数学微信
做小升初每日一题
赢现金红包
电话: 67682018